Уважаемые коллеги по новусу и все, кто хотел приехать на Международный рейтинговый Турнир 3-й этап Кубка Мира «Золотой зубр 2016» в Минск!

С огромным сожалением сообщаю, что по объективным организационным причинам Кубок Мира по новусу в Минске 30 апреля-01 мая 2016 года не состоится!

Я не смог найти достаточные ресурсные возможности и соответствующую спортивную площадку для проведения Турнира такого уровня.

Мною была проделана огромная работа по поиску инвесторов-партнеров для этого международного спортивного события, но, к сожалению, привлеченные инвестиции оказались не соразмерными финансовым затратам.

Поверьте, я сделал все что мог и до последнего момента надеялся, что все получится.

Зная, что всем спортсменам и их болельщикам, приезжающим в нашу страну, приходится нести финансовые издержки, в том числе по заблаговременному резервированию мест в гостиницах, покупке билетов и оформлению виз, у Общественного Объединения «Федерация новуса г. Минска» нет более времени на последние попытки поиска партнерских отношений для достойной организации проведения Турнира.

Мы не хотим Вас подводить!

С сожалением я вынужден сообщить об отмене минского рейтингового турнира «Золотой зубр 2016», который должен был состояться в соответствии с утвержденным календарным планом международной организации FINSO.

Федерация новуса г. Минска приносит Вам свои извинения!

С уважением,

Председатель правления ОО «Федерация новуса г.Минска» Олег Ездаков.

www.fnm.by

+375 29 62 063 62